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R E Q U E R I M E N T O Nº. 431

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/5/2026

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O presente requerimento tem como objetivo exercer a função 
fiscalizatória do Poder Legislativo, buscando informações sobre o 
abastecimento de medicamentos nas Unidades Básicas de Saúde do 
município.

A falta de medicamentos impacta diretamente a população, 
especialmente pacientes em situação de vulnerabilidade que dependem 
exclusivamente da rede pública para continuidade de tratamentos, controle de 
doenças crônicas e garantia da própria qualidade de vida.

Além do sofrimento causado aos pacientes e familiares, a 
interrupção de tratamentos pode gerar agravamento de quadros clínicos, 
aumento da procura por atendimentos de urgência e sobrecarga ainda maior 
ao sistema público de saúde.

Dessa forma, é fundamental que haja transparência quanto à 
situação do estoque, planejamento de reposição e medidas adotadas pelo 
município para assegurar o fornecimento regular dos medicamentos essenciais 
à população.

Diante disso, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município, após as formalidades regimentais e ouvido o Plenário, que seja 
oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, e ao 
Secretário de Saúde, ANDRÉ GASPARINI SPADARO, para que encaminhem 
as seguintes informações acerca da possível falta de medicamentos nas 
Unidades Básicas de Saúde (UBSs) do município de Botucatu:

1) Quais medicamentos apresentaram falta ou desabastecimento nas 
UBSs do município nos anos de 2025 e 2026?
2) Qual o período de ausência de cada medicamento informado?
3) Quais os principais motivos que ocasionaram a falta desses 
medicamentos?
4) Existe atualmente algum medicamento em falta na rede municipal? Em 
caso positivo, quais são?
5) Qual o prazo médio para reposição dos medicamentos em falta?
6) O município possui sistema de controle e monitoramento de estoque dos 
medicamentos distribuídos nas UBSs? Como funciona esse acompanhamento?
7) Há planejamento preventivo para evitar novos episódios de 
desabastecimento?
8) Quais medidas estão sendo adotadas para minimizar os impactos 
causados à população diante da ausência de medicamentos essenciais?
9) Existe canal oficial para que os munícipes possam consultar a 
disponibilidade de medicamentos nas unidades de saúde?
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[Parte Integrante do Requerimento n° 431/2026]

10) O município já precisou realizar compras emergenciais de 
medicamentos em razão de falta de estoque? Em caso positivo, informar 
valores e medicamentos adquiridos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de maio de 2026.

Vereadora Autora ERIKA DA LIGA DO BEM
PSD

ECLT
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=016P-55XG-14EF-PW0F , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 016P-55XG-14EF-PW0F

Câmara Municipal de Botucatu, 18 de maio de 2026
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